PN O%ama 12 12. Sinif (A)
Matematik

Birinci Dereceden Denklem ve Esitsizlikler — 3

1. a> 0 olduguna goére 4. x bir gergek sayi olmak lizere
|-5 2| + |-a| - |1 —4| =19 [x—2[—[x + 8|
ifadesinde a degeri kagtir? ifadesinin alabilecegi ka¢ farkh tam sayi degeri var-
dir?
A)2 B)3 C)4 D)8 E) 10
A) 10 B) 13 C) 16 D) 19 E) 21

2. b<0<a olmak iizere

Vab? —aab+a% —v a2+ 42

Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miid(irlii§ii

5. [2x — 4] =4x -2
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir? denkleminin ¢oziim kiimesi asagidakilerden hangisi-
dir?
A)—4b  B)—2a  C)0 D) 2a E) 4b "
A) D B) {-1} C){1}
D){-1, 0} E){-1,1}
(o))
S
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S
N
m
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S
3. -2 <x<3olmak iizere
l|2x - 6] — x — 12
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir? 6. xvey gercek sayilardir.
A)—x+12 B)x—6 C)x+6 x+1]<5
D) 3x+6 E) 3x+18 ly| <3
olduguna gore x + y’nin alabilecegi en biiyik tam
sayi degeri kagtir?
A)6 B)5 C)4 D)3 E)2
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j TESTL — Matematik
Birinci Dereceden Denklem ve Esitsizlikler — 3
7. x+1]>5 10. a ve b gergek sayilardir.
esitsizligini saglayan tiim gergek sayilarin sayi dogru- a=7+b ve a-|2b-2a|=2
.. s o . idinn
sunda gosterimi agagidakilerden hangisidir? olduguna gére b kactir?
A) < >
) -4 4 A)-13 B) -2 C)6 D)9 E) 16
B) < >
-6 4
C) < >
) -6 4
D) < >
) -6 4
E) < 5 > =
-4 4 S
ko)
3
° 11. |2x| + x = x - |x]
()
‘aES denklemini saglayan x degerlerinin toplami kagtir?
N
§ A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
S
(5]
N
()
S
5
8. x <0 olmak iizere 2
)
x| + 12 =]+ |x = 4] a
<
ifadesinin esiti agsagidakilerden hangisidir? §
O
A)-3x-2 B)-3x+6 C)—x+2 .
D)—x+6 E)x-2 =
8
sé 12. Sayi dogrusunda birbirinden farkli a ve b sayilarinin
Q sifira olan uzakliklar esit olduguna goére
§ l. |la-bl=a-"btir.
II. |a—Db|=|b—altir
[ll. a+b<|al'tdr.
ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?
A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) Yalniz 111
D) I ve ll. E) Il ve lll.
9. 2<|5x-3| <22
esitsizligini saglayan kag farkh x tam sayisi vardir?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

¢in karekodu okutunuz.



